информация прокуратуры

В  Купинском районном суде (постоянное судебное присутствие в р.п. Чистоозерное) 12.02.2015 были рассмотрены и удовлетворены исковые заявления прокурора Чистоозерного района об обязании организаций ЖКХ получить лицензию на пользование недрами для добычи подземных вод, используемых для целей питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения.
В результате проверки соблюдения законодательства при осуществлении пользования недрами, проведенной прокуратурой района в декабре 2014 года было установлено, что в МУП Елизаветинского ЖКХ, ООО «ЖЭК», МУП Романовского ЖКХ, МУП Новокулындинское ЖКХ, ООО «Варваровское ЖКХ», МУП ЖКХ «Павловское» и ООО «Чистоозерные тепловые сети» осуществляется добыча подземных вод для целей питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения без лицензии на право пользования недрами. По результатам проверки 30.12.2014 в суд было направлено 7 исковых заявлений о понуждении указанных организаций получить лицензию на пользование недрами для добычи подземных вод.
Исковые заявления прокурора удовлетворены в полном объеме.       
          
 
                                                       Борьба с коррупцией
     
         Коррупция в России рассматривается как угроза национальным интересам страны и, как было подчеркнуто в Указе Президента РФ еще от 04.04.1992 года «О борьбе с коррупцией в системе государственной службы», «коррупция в органах власти и управления ущемляет конституционные права и интересы граждан, подрывает демократические устои и правопорядок, дискредитирует деятельность государственного аппарата, извращает принципы  законности, препятствует проведению экономических реформ».
         С учетом этого, прокуратура  Чистоозерного района предлагает гражданам, которым что-либо известно о коррупционных проявлений (в том числе взяточничеств) на территории Чистоозерного района и р.п. Чистоозерное обратиться в прокуратуру района по адресу НСО, р.п. Чистоозерное, ул. 50 лет Октября, 12 либо по телефонам: 91-382, 91-767.                               
 
 
                                    
 
 
 
Заявления должны быть зарегистрированы
 
         Надзор за исполнением законов органами дознания и предварительного следствия при приеме, регистрации и разрешении сообщений о преступлениях является одним из важнейших направлений деятельности прокурора.
         Нарушения закона, допущенные в стадии возбуждения уголовного дела, выступают непреодолимым препятствием в осуществлении задач и достижении целей уголовного судопроизводства, ущемляют права и законные интересы лиц и организаций, потерпевших от преступлений, в том числе права на судебную защиту и справедливое судебное разбирательство, закрепленные Конституцией Российской Федерации и Европейской конвенцией о защите прав человека  и основных свобод.
         С учетом этого, прокуратура Чистоозерного района предлагает гражданам, руководителям организаций, предприятий, которым было отказано в принятии сообщений, заявлений о преступлениях, либо чьи заявления направленные в правоохранительные органы по каким-либо причинам не были зарегистрированы в установленном законом порядке обратиться в прокуратуру по адресу: 632720, НСО, р.п. Чистоозерное, ул. 50 лет Октября, 12 либо по телефонам: 91-382, 91-767.                               
 
 
Прокурор Чистоозерного района
 советник юстиции                                                                              С.А.Стасюк 
