ОТЧЁТ   РАБОТЫ АДМИНИСТРАЦИИГ ПАВЛОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА  2020 год.

Уважаемые депутаты!
Закончился  2020 год – год. 
        Сегодня МО  Павловского   сельсоветаЧистоозерного района Новосибирской области  подводит итоги работы за 2020г. и перспективы развития нашего поселения на 2021г.

        Главной целью развития  Павловского сельсовета является обеспечение роста благосостояния, и качества жизни населения села. 

     2020  год стал очередным годом по реализации планов развития поселения, направленным на исполнение бюджета, обеспечения бесперебойной работы учреждения культуры,  образования, здравоохранения, благоустройство территории, социальная защита малоимущих граждан, взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики села.

     Всего на территории  Павловского сельсовета на 01.01.2021год  зарегистрировано: 605   человек, проживает 450 человек. Численность зарегистрированного населения осталась на уровне прошлого года.
Павловка – 431(291)
Мироновка – 116(112)
Мухино – 58(47)
   На территории Павловского сельсовета зарегистрировано: женщин-295, мужчин-310;

трудоспособного возраста – 334 человека, детей  до 16 лет - 91 человек, пенсионеров-180 человек. 

В 2020г.  на территории поселения имелось  205 хозяйств.

За прошедший год родилось  10 детей, умерло  7  человек. В итоге демографическая ситуация на территории муниципального образования первый раз за несколько последних лет характеризуется превышением рождаемости  над смертностью.

     В сельской администрации на воинском учете состоит 118 человек, в 2020 году в ряды РА никто не призывался.

Экономика и финансы

Основной  финансовый документ, который ежегодно принимается в конце года на следующий год – это бюджет сельского поселения.
Бюджет Павловского сельсовета на 2020г. утвержден решением 29 сессии Совета депутатов Павловского сельсовета №180 от 20.12.2019 г. с последующими внесенными изменениями решениями сессии Совета депутатов Павловского сельсовета. Исполнение бюджета  осуществлялось в соответствии с Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе Павловского сельсовета, с соблюдением требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, Устава Павловского сельсовета, Федеральным законом № 131 – ФЗ  от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

   В 2020  году доходы поселения получены в сумме 9479800-00руб., в том числе собственные доходы составили 975200,00 рублей

Собственные доходы поселения это:

-   от перечисленного подоходного налога предприятий всех форм собственности поступило 248500,00 руб,
 -  доход от продажи имущества (2 автомобиля) -103800,00 руб,

 -  платежи населения за земельный налог -369300-00 руб.,

 -доходы на уплату акцизов – 194500-00 руб,
 -сельхозналог- 10440-00 руб,

 - налог на имущество населения- 48600,00 руб,
 - прочие (от населения)- 64575,00 руб.

Расходы поселения были произведены на:

- оплата коммунальных услуг администрации (тепло, вода) – 119 934-14 руб.,

- оплата коммунальных услуг  МКУК «Павловский КДЦ» (тепло, вода) – 1082196,65 руб.

- оплата за уличное освещение – 142412,29 руб.,

-обслуживание фонарей – 151299,94руб.

- связь   – (культура- 34400,69руб., администрация-80000,00руб,
- на ГСМ – 115850,00 руб.,

- на очистку дорог от снега, дорожную разметку и грейдерование- (АО «Павловское -63000,00руб, ДРСУ – 38827,90   руб).,

-  оформление дорог  – 29000,00 руб.,

-  Заправка картриджей, приобретение и обновление программных продуктов, установка сети  - 159070-00 руб.

-  Запчасти к автомобилю  УАЗ и ремонт  – 63943,00 руб.,

-  Проведение  праздничных мероприятий – 40502,00 руб.,

- оплата труда главы – 555966,95 руб.,

-  начисление на выплаты оплаты труда главы – 167902,05 руб.,

- оплата труда аппарата – 1261916,18 руб.,

- начисление на выплаты оплаты труда аппарата – 396617,50 руб.

- оплата труда  работников  культуры  – 2359372,35 руб.,

- начисление на выплаты оплаты труда работников  культуры – 712350,00 руб.

-пенсионное обеспечение  – 170587,44 руб.

- приобретение принтера - 8100,00руб.

-выборы депутатов-67768,00 руб,

-приобретение фонарей -35275,00руб,

-обслуживание остановки- 10565,38 руб.

-ремонт кладбища –(121150,00руб - местный бюджет, 605750,00руб -областной бюджет, 64575,00руб – население),

-установка санузла с.Мироновка (клуб)-160000,00руб,

-ремонт отопления с.Мироновка (клуб)- 165192,26руб.

      Деятельность администрации и иных органов местного самоуправления


В администрации Павловского сельсовета работают 5 человек основного персонала и 1 по совместительству.

На органы  местного самоуправления, т.е. администрацию, руководителей ложится большая ответственность за каждое действие и принятое решение.

Все принятые решения и действия администрации были направлены  на улучшение жизни и деятельности населения МО.
За 2020 г. принято  65 постановлений, 37 распоряжений.
Копии нормативно – правовых  актов направляются в регистр муниципальных нормативных правовых актов Новосибирской области.
Проводилась большая работа по приведению в соответствие с действующим законодательством нормативно – правовых актов. Вносились  изменения в Устав, а в соответствии с этим отменялись старые  и принимались новые НПА.    Администрацией  Павловского сельсовета за 2020 год выдано  ​​​412 справок, ходатайств, выписок из пох.книги   и характеристик. Оказывалась помощь в  подготовке  документов для приватизации квартир, оформления  земельных участков в собственность, подготавливались и выдавались необходимые для этого документы. Оказывалась консультативная помощь по всем обращениям жителей.
Администрацией   заключались  договора и соглашения, муниципальные контракты.      

  За минувший год на территории муниципального образования проведено 7 сходов граждан. 
    Законодательным органом МО Павловского сельсовета  является Совет депутатов.  13 сентября 2020г проводились  муниципальные выборы, на которых было избрано 7 депутатов, к сожалению один депутат сложил свои полномочия и решением сессии был освобожден от занимаемой должности.  За 2020 год при участии старого и нового состава депутатов было проведено 7 сессий Совета депутатов,  на которых рассмотрено  39 вопросов.
Сельское хозяйство и промышленность
Основными производствами сельскохозяйственной продукции на территории муниципального образования занимаются:  АО «Павловское» - директор  Иманкулов Н.А, ИП КФХ  «Клименко»; КФХ «Лавриненко»; ИП «Лавриненко С.С», ИП «Стефахин И.В.». В этом году свое ИП зарегистрировал Якунов С.Ф. ИП  «Пайдутов» занимается приемом молока у населения в весенне-летний период.    
Выпуском молочной продукции в 2020 году на территории муниципального образования никто не занимается. 
              На 01.01.2020 года у населения имелось:

  КРС – 402  голов, из них коров -134 голов.

  Свиней – 120 голов. Овцы и козы – 927   голов.  Лошадей ​​​​​–  46  голов.
Образование
В системе образования функционирует:

Две школы : МКОУ «Павловская СОШ» и МКОУ «Мироновская ООШ», где обучалось  56  уч – ся.  Педагогический колектив насчитывал 18 человек.
МДОУ  Павловский детский сад «Солнышко» - посещают 11 детей, работают  5 чел.
В с. Мироновка при Мироновской ООШ работает группа дошкольного воспитания - которую посещают 3 ребенка, работает 1 чел.
Для обеспечения равных возможностей обучения, для детей из деревни Мухино и села Мироновка производится бесплатный подвоз учащихся  в Мироновскую и Павловскую школы. 
Здравоохранение

На территории Павловского сельсовета имеется один ФАП  в  с.Павловка. За здоровье  жителей с.Павловка отвечает  работник ФАПа – Цапова Ольга Ивановна. В здравоохранении работают 2 человека.
В с.Мироновку  и д.Мухино для проведения плановых осмотров и прививок выезжают специалисты ЦРБ, на экстренные вызовы выезжает скорая ЦРБ.
Торговля

Торговое обслуживание на территории Павловского сельсовета  представлено 4 – мя  магазинами. Это частный магазин ИП «Клименко» в с. Павловка и  3 магазина ТПС ТПК Чистоозерный, соответственно в каждом населенном пункте.  Они удовлетворяют потребности населения. Приобрести можно все необходимые товары народного потребления. Работают 5 человек.
Связь и услуги
На территории муниципального образования услуги электросвязи оказывает Татарский центр телекоммуникаций  Новосибирского филиала ОАО «Ростелеком».  Работают вышки  сотовой связи и  цифрового телевидения. 
Услуги почтовой связи на территории Павловского сельсовета оказывает «Купинский почтамт» филиал ФГУП «Почта России» – работает  3 чел.
Услуги банка оказывает ОАО Сбербанк России – работает 1 чел.
Подстанция – работают 4 чел.
Культурный досуг, спорт.
На территории Павловского сельсовета имеется  МКУК Павловский  культурно – досуговый центр, со своими филиалами,  это – Мироновский сельский клуб, Мухинский досуговый объект, 2 библиотеки. В культуре работают 9 специалистов.
 Деятельность учреждений культуры проводилась в соответствии с планом работ. В связи с ограничениями связанными с пандемией короновируса большая часть мероприятий была подготовлена в режиме онлайн-сети.  Вместо концертов записывались видеоролики, которые размещались на сайте, а также с сети интернет. Принимали участие в районных, областных и всероссийских конкурсах, которые проходили  онлайн. Библиотеки так же принимали участие в областных и районных конкурсах. Среди наших участников есть, лауреаты первой, второй и третьей степени, дипломанты. 
Социальная защита
На учете в  «Центр социального обслуживания населения»  состоят граждане малообеспеченного населения, в том числе семьи с несовершенно летними детьми.
 За всеми жителями  старше 80 лет  и инвалидами 1 и 2 группы закреплены  трудоспособные неработающие граждане (оформленные по уходу через пенсионный фонд). В администрации работает 1 специалист социального обслуживания населения, который занимается работой  с соцально незащищенными гражданами, а так же неблагополучными семьями. Один человек в с.Павловка работает сиделкой   от ЦСОН по уходу за инвалидом и престарелыми.
На учете в ЦСОН числятся следующие категории  граждан: 

Малоимущие  семьи  -30,  многодетные семьи -11, ветераны ВОВ  -5 чел, вдовы- 1чел,

семьи группы риска- 4, реабилитированные- 6 чел, инвалиды  взрослые  -42, Детей инвалидов нет.  
Благоустройство

 На территории Павловского сельсовета работает  освещение улиц во  всех населенных пунктах. Всего на территории установлено  49    фонарей: с.Павловка- 30шт, с.Мироновка – 13шт, д.Мухино - 6шт. В этом году  для уличного освещения были приобретены светодиодные светильники, для установки взамен испорченных.
      В течении года проводилось зимнее и летнее содержание дорог.  Договора по проведению  работ были заключены с Купинским филиалом ДРСУ  и АО Павловское. 
     Проводились противопаводковые мероприятия – очистка дорог, кюветов, промывка водосточных труб.
          Наш  сельсовет принимал участие в конкурсном отборе проектов развития территорий муниципальных образований Новосибирской области, основанных на местных инициативах,  на  выделенные  средства было отремонтировано кладбище в с.Мироновка, из местного бюджета было выделено 121750 рублей.  
 В холодное время года работает крытая остановка в с. Павловка.
 В с.Мироновка  установлена  автобусная  остановка  затрачено 150 тыс.рублей
Жилищно-коммунальное хозяйство
      С  01.07.2017г   территорию Павловского сельсовета обслуживает МУП   КХ «Чистоозерное» р.п.Чистоозерное, вода и тепло подаются во все села бесперебойно и в полном объеме. Вывозом ЖБО так же занимается МУП КХ «Чистоозерное», вывоз производится 1 раз в неделю.   
На территории администрации в штатном порядке работают все службы.  Подача электроэнергии  и связь  осуществляется  бесперебойно.
   Вывоз ТБО  осуществляет  компания  ООО «Экология-Новосибирск», мусор вывозится 1 раз в неделю по пятницам. По прежнему не все жители оплачивают эту услугу.
ГО  и  ЧС 
     В 2020 году  на территории Павловского сельсовета произошло  4 пожара.

Один пожар в пределах МО в с.Павловка, произошло возгорания сена. Два пожара степных за с.Мироновка, за с.Павловка в стороне бывшей д.Черемушки. Возле с.Мироновка произошло возгорание свалки. Все пожары были затушены с привлечением пожарного поста №119 с.Варваровка, пожарной службы р.п.Чистоозерное и добровольной пожарной дружины администрации сельсовета. Основными причинами возгорания является неосторожное обращение с огнем.
       Главой   Павловского сельсовета,  специалистами  администрации, депутатами ведется работа по профилактике возникновения пожаров. Жителям МО раздаются памятки требований «Правил пожарной безопасности», проводятся беседы, обходы по обследованию соблюдения правил пожарной безопасности. Обратите внимание, что в памятках указаны   номера телефонов пожарных служб.

         Установлены 7 автономных пожарных извещателей системы GSM (многодетным семьям). Закуплено 13 пожарных извещателей, которые планируется установить незащищенным слоям населения (многодетные семьи, одинокие пенсионеры). 
        Более 60% пожаров происходит в результате легкомысленного или небрежного обращения с огнем. Статьей 168 УК РФ предусмотрена ответственность за неосторожное уничтожение чужого имущества в результате неосторожного обращения с огнем – от денежного штрафа до трех лет лишения свободы.

       До 90% лесных пожаров возникает из-за нарушения населением правил пожарной безопасности при обращении с огнем.

      При обнаружении пожара или признаков горения (задымление, запах гари, повышение температуры и т.п.) немедленно сообщить в пожарную охрану по телефону «01» (при этом необходимо назвать адрес объекта, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию). ПЧ № 119 телефон 92-556
        СТОРОГО  СОБЛЮДАЙТЕ МЕРЫ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!!!

       БУДЬТЕ  ОСТОРОЖНЫ   С  ОГНЕМ!!!   

Заключительная речь

       Подводя итог всему сказанному, хочется подчеркнуть прошедший 2020 год был плодотворным не смотря на плохую эпидеимологическую обстановку, в нашем МО  проводились работы по благоустройству, мы подготовились к зиме, все это удалось сделать благодаря совместной работе администрации, руководителей учреждений, предприятий и организаций.

В этом году планируется:
 1.Строительство детской площадки в с.Павловка  - наш  сельсовет принял участие в конкурсном отборе проектов развития территорий муниципальных образований Новосибирской области, основанных на местных инициативах,  нам выделены денежные средства из областного бюджета, так же предусмотрено финансовое участие жителей и средства из местного бюджета.

2.Приобретения автомобиля в администрацию Павловского сельсовета Чистоозерного района Новосибирской облласти.
     В заключении хочу пожелать вам  крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого и светлого неба над головой, удачи вам и вашим семьям, и всем вам простого человеческого счастья.
           Спасибо за внимание, доклад окончен!
