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Когда можно не регистрировать ипотеку

Специалисты межмуниципального Бердского отдела Управления Росреестра по Новосибирской области отвечают на часто задаваемые вопросы  жителей города Бердска.

 В ходе проводимых консультаций часто задается следующий вопрос: Купили с супругом квартиру за счет собственных средств, за наличный расчет, кредит не брали, с  продавцом договорились, что полный расчет произведем в течении 3-х лет. Условие об этом было включено в договор купли-продажи. Можно ли не регистрировать ипотеку в силу закона в данном случае?

         По общему правилу, в указанном Вами случае возникает ипотека в силу закона, которая подлежит государственной регистрации.

         Согласно части 5 ст. 488 ГК РФ если иное не предусмотрено договором купли-продажи, с момента передачи товара покупателю и до его оплаты товар, проданный в кредит, признается находящимся в залоге у продавца для обеспечения исполнения покупателем его обязанности по оплате товара.

В Вашем случае, по соглашению сторон договор купли-продажи  содержит условие о том, что квартира до полного расчета не будет находиться в залоге у продавца (ипотека в силу закона не возникает).
         В таком случае право собственности будет зарегистрировано без ипотеки в силу закона.
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