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Публичная кадастровая карта
Специалисты межмуниципального Бердского отдела Управления Росреестра по Новосибирской области информируют  жителей города Бердска, о возможности получения общедоступной информации об объектах недвижимости на Публичной кадастровой карте.
Публичная кадастровая карта - это карта, в которой отражены сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре недвижимости. Карту могут использовать любые лица.

В ней содержатся все общедоступные сведения об объектах, которые вы можете получить в режиме реального времени:

– границы земельных участков, контуры зданий, сооружений (актуальные и временные);

–  кадастровые номера объектов недвижимости, а также сведения о них, в частности: площадь земельных участков и зданий, основные характеристики сооружений и их значение, категория земель и разрешенное использование в отношении земельного участка;

–   кадастровая стоимость объектов недвижимости;

–  границы муниципальных образований и населенных пунктов, а также границы зон с особыми условиями использования территории, территориальных и других зон. 

В публичной кадастровой карте нет информации о собственниках недвижимости. Доступ к публичной кадастровой карте свободный и бесплатный. Полученная с помощью этого сервиса информация носит ознакомительный характер и является справочной. 

Росреестр запустил новый онлайн-сервис «Земля для стройки» на базе ПКК. Теперь ПКК отображает земли для жилищного строительства, где можно выбрать участок или территорию и подать обращение о заинтересованности.
Публичная кадастровая карта размещена на сайте Росреестра по адресу https://pkk5.rosreestr.ru/.
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